
Program - Maldivi otok Thoddoo

A. Maldivi, otok Thoddoo, opisni program

Trasa poti: Maldivi

Z enega od bližnjih letališč letimo na Maldive. Leti so ponavadi v petek iz Ljubljane v večernih urah,

pride pa se nazaj v Ljubljano v soboto v jutranjih urah.

Z letališča se s hitrim čolnom premaknemo do enega od skoraj 1200 otokov, otoka Thoddoo, kjer bomo

nameščeni. Vožnje od letališča do Thoddoo je cca 1h, s hidrogliserjem. Otok ima nekaj restavracij, tako

da nismo omejeni na neko letovišče (resort). Na našem lokalnem otoku so tudi trgovine, zdravstveni

dom / bolnica in vse kar pritiče vasi na njemu. Torej ne gremo na počitnice v letovišče luksuznega otoka,

ampak na otok, s katerega bomo lahko delali super izlete, med njimi je tudi dnevni obisk luksuznga

letoviškega otoka Ad. Ellaadhoo. Ker je tako dosti ceneje. In ker imamo tako dosti več svobode.

Otok ima dve lepi plaži za turiste, na katerih lahko po želji preživite poljubno dni, se dodobra oddahnete

ali pa z nami vsak dan delaš res top izlete. Vsi izleti so fakultativne narave, stvar želja, tvoje domišljije in

globine žepa.

Tako bomo šnorkljali, se potapljali, ždeli na samotnih otočkih, obiskovali resorte/letoviške otoke iz

katalogov, kajakirali, plavali z mantami in morskimi psi kitovci, želvami, ostalimi morskimi psi, nešteto

ribicami... in se zavedli, da smo res v raju na zemlji.

Alkohola na lokalnih otokih Maldivov uradno ni, razen v resortih. Na letališču vam alkohol iz kovčka/

potovalke lahko vzamejo, če ga najdejo... in vrnejo, ko zapustite Maldive.

Počitnikovanje lahko podaljšaš po želji, cena nočitve je okoli 30 EUR na dan v dvoposteljni sobi in to je

strošek, ki ga moraš vzeti v zakup.

Nočitve: z zajtrkom (dvoposteljna soba z lastno kopalnico in klimo), brez lokalne kategorizacije

(kategorizacija je standradna soba; karkoli nad tem je upgrade oz nadgradnja, ki jo načeloma damo prej

prijavljenim oz. tistim, ki ste pripravljeni za najboljše sobe doplačati).

Prevozi: hitri čoln in vmes še kakšen lokalen hitri ali malo manj hitri čoln, brez lokalne kategorizacije.

Program priporočamo tistim, ki obožujejo morje in želijo možgane dati na off.

B. Maldivi, otok Thoddoo, program po dnevih

9 dni

1. Polet proti Maldivom z enega od bližnjih letališč, ponavadi iz Ljubljane v večernih urah.

2. Prihod na Maldive, dobra ura vožnje s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod po

otoku in popoldansko kopanje. Nočitev z zajtrkom.

3. Zjutraj z lokalnim vodnikom obiščemo otok in njegove posebnosti: vrtove; poskusimo kakšno sadje in
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se spoznamo s kultivacijo rastlin v tem posebnem habitatu. Na lokalnih štantih potem nabavimo sadje in

se odpravimo na eno lepših maldivskih plaž, kjer počivamo v senci, se kopamo in opazujemo domačine

želvake, ki tukaj živijo kar znotraj lagune. Zvečer BBQ. Nočitev z zajtrkom.

4. Celodnevni izlet proti sosednjemu Rasdhoo atolu, kjer iščemo mante s katerimi tudi plavamo, nato

nas čoln zapelje še južneje, kjer smo deležni doživetja, ki ga boste nosili s seboj kot enega najbolj

razburljivih spominov - plavanje z morskimi psi sesači (ponavadi nas pride obiskat okoli 10 veličastnih

bitij!). Nato se odpravimo na prelepi lokalni otok Ukulhas, kjer preživimo dan, si ogledamo otok in se

kopamo, na prelepi plaži otoka. Nočitev z zajtrkom.

5. Obisk enega od letoviških otokov / resortov (cena cca 140 USD) z vključenim kosilom in opcijo all you

can drink ali pa se odločite in obiščete še enega od lokalnih otokov, otok Mathiveri, katerega posebnost

je, da ima zraven glavnega otoka še prikupnejši manjši neposeleni otoček. V večernih urah povratek na

Thoddoo. Nočitev z zajtrkom.

6. Dan je namenjen iskanju kitovcev v Ari atolu. Najprej se okoli uro in pol peljemo proti predelu, ki ga

naseljujejo morski psi kitovci, s katerimi plavamo (cena cca 100-140 USD) ali pa izlet v drug atol (maj do

oktober) na plavanje z nekaj 10 mantami in z morskimi psi kitovci (cena okoli 150-180 USD). Nočitev z

zajtrkom.

7. Prosto čez dan, ob sončnem zahodu pa se odpravimo na nočni ribolov - ulov nam potem domačini

spečejo in postrežejo kot okusno večerjo. Nočitev z zajtrkom.

9. Uživamo še zadnje trenutke v toplih sončnih žarkih. V popoldnaskih ali večernih urah s hitrim čolnom

do letališča in let proti domu.

10. Prihod domov, ponavadi v jutranjih urah.

Vsi izleti so fakultativne narave!

Program po dnevih
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